



ЗАПОРІЗЬКА МІСЬКА РАДА
ПОСТІЙНА КОМІСІЯ
з питань комунальної власності, ресурсів,
приватизації, архітектури та земельних відносин

пр. Соборний, 206, м. Запоріжжя, 69105

тел.: 224-69-59, 224-69-60, 224-69-61

ПРОТОКОЛ № 108

засідання постійної комісії з питань комунальної власності, ресурсів,
приватизації, архітектури та земельних відносин

21.10.2024

м. Запоріжжя

Головуючий: Полюсов В.В., голова комісії.

Присутні члени комісії: Коломоєць О.О., секретар комісії, Пидорич Р.О., заступник голови з питань архітектури та містобудування, Мусійченко Є.О., заступник голови з питань комунальної власності та приватизації, Бурчак І.В., Домбровський О.Е., Погорелов В. Г., Скирта О. М.

Відсутні члени комісії: Согорін А.А., Прасол М.В.

Взяли участь: Лягута Ігор Володимирович - директор Департаменту управління активами, Хитрик Максим Віталійович - начальник управління комунальної власності та приватизації Департаменту управління активами, Дуб Анна Михайлівна - директор департаменту з питань охорони здоров'я та медичного забезпечення міської ради, Лисенко Віталій Володимирович - перший заступник директора департаменту освіти і науки, Батенко Максим Володимирович - директор департаменту з питань ефективної роботи та розвитку комунальних підприємств, Шульга Олександр Олександрович - начальник відділу з питань господарсько-правових відносин управління з питань правового забезпечення роботи галузей міського господарства департаменту правового забезпечення, Багіров Едуард Олександрович - заступник директора департаменту спорту, сім'ї та молоді, Логвиненко Вікторія Василівна - заступник директора департаменту фінансової та бюджетної політики, Матказіна Олена Олександрівна - заступник директора департаменту з управління житлово-комунальним господарством.

Управління організаційного
та документаційного забезпечення
діяльності Запорізької міської ради
вхід. № 0159/01.2-02/02
від 23.10.2024

Порядок денний:

1. Організаційні питання.
2. Питання на чергову сесію міської ради.
3. Інше.

1. По першому питанню слухали:

1.1. **Полюсова В.В.**, голову постійної комісії з питань комунальної власності, ресурсів, приватизації, архітектури та земельних відносин, з приводу затвердження часового регламенту засідання постійної комісії.

Після обговорення та обміну думками **В И Р І Ш И Л И:**

1.1.1. **Затвердити** регламент засідання постійної комісії 11.00 – 12.00 години.

Голосували: «за» - одноголосно.

2. По другому питанню слухали:

2.1. **Дуб А. М.**, директора департаменту з питань охорони здоров'я та медичного забезпечення міської ради, щодо проєктів рішень міської ради:

«Про внесення змін до рішення міської ради від 20.05.2024 №197 «Про реорганізацію юридичної особи – комунального некомерційного підприємства «Міська лікарня №10» Запорізької міської ради шляхом приєднання до комунального некомерційного підприємства «Міська лікарня екстреної та швидкої медичної допомоги» Запорізької міської ради»

«Про внесення змін до рішення міської ради від 07.12.2022 №55 «Про реорганізацію юридичної особи – комунального некомерційного підприємства «Стоматологічна поліклініка №3» Запорізької міської ради шляхом приєднання до комунального некомерційного підприємства «Стоматологічна поліклініка №1» Запорізької міської ради»

«Про внесення змін до рішення міської ради від 07.12.2022 №54 «Про реорганізацію юридичної особи – комунального некомерційного підприємства «Стоматологічна поліклініка №7» Запорізької міської ради шляхом приєднання до комунального некомерційного підприємства «Стоматологічна поліклініка №1» Запорізької міської ради»

«Про внесення змін до рішення міської ради від 07.12.2022 №50 «Про реорганізацію юридичної особи – комунального некомерційного підприємства

«Стоматологічна поліклініка №6» Запорізької міської ради шляхом приєднання до комунального некомерційного підприємства «Стоматологічна поліклініка №1» Запорізької міської ради»

«Про внесення змін до рішення міської ради від 20.05.2024 №61 «Про реорганізацію юридичної особи – комунального некомерційного підприємства «Міська лікарня №1» Запорізької міської ради шляхом приєднання до комунального некомерційного підприємства «Міська лікарня №7» Запорізької міської ради»

«Про внесення змін до рішення міської ради від 05.06.2024 №36 «Про реорганізацію юридичної особи – комунального некомерційного підприємства «Пологовий будинок №9» Запорізької міської ради шляхом приєднання до комунального некомерційного підприємства «Міська лікарня №9» Запорізької міської ради»

«Про внесення змін до рішення міської ради від 20.05.2024 №198 «Про реорганізацію юридичної особи – комунального некомерційного підприємства «Пологовий будинок №3» Запорізької міської ради шляхом приєднання до комунального некомерційного підприємства «Міська лікарня екстреної та швидкої медичної допомоги» Запорізької міської ради»

«Про внесення змін до рішення міської ради від 05.06.2024 №35 «Про реорганізацію юридичної особи – комунального некомерційного підприємства «Пологовий будинок №4» Запорізької міської ради шляхом приєднання до комунального некомерційного підприємства «Міська лікарня №9» Запорізької міської ради»

«Про внесення змін до рішення міської ради від 07.12.2022 №49 «Про реорганізацію юридичної особи – комунального некомерційного підприємства «Стоматологічна поліклініка №2» Запорізької міської ради шляхом приєднання до комунального некомерційного підприємства «Стоматологічна поліклініка №1» Запорізької міської ради»

«Про внесення змін до рішення міської ради від 19.12.2018 №84 «Про припинення юридичних осіб – комунальної установи «Міська стоматологічна поліклініка №4» та закладу охорони здоров'я «Дитяча міська стоматологічна поліклініка» шляхом злиття та перетворення у комунальне некомерційне підприємство «Стоматологічна поліклініка №1» Запорізької міської ради»

«Про внесення змін до рішення міської ради від 20.05.2024 №196 «Про реорганізацію юридичної особи – комунального некомерційного підприємства «Міська лікарня №6» Запорізької міської ради шляхом приєднання до

комунального некомерційного підприємства «Міська лікарня екстреної та швидкої медичної допомоги» Запорізької міської ради»

Після обговорювання та обміну думками **В И Р І Ш И Л И**:

2.1.1. Інформацію заслухано.

Голосували: «за» - 8 голосів (Полюсов В.В., Коломоець О.О., Пидорич Р.О., Домбровський О.Е., Мусійченко Є.О., Бурчак І.В., Погорелов В. Г., Скірта О. М.,).

2.2. **Дуб А. М.**, директора департаменту з питань охорони здоров'я та медичного забезпечення міської ради, охорона здоров'я, щодо проектів рішень міської ради:

«Про затвердження статуту комунального некомерційного підприємства «Міська лікарня №9» Запорізької міської ради»

«Про затвердження статуту комунального підприємства «Міська стоматологічна поліклініка №5»

«Про затвердження статуту комунального некомерційного підприємства «Пологовий будинок №9» Запорізької міської ради»

«Про затвердження статуту комунального некомерційного підприємства «Пологовий будинок №3» Запорізької міської ради»

«Про затвердження статуту комунального некомерційного підприємства «Стоматологічна поліклініка №1» Запорізької міської ради»

«Про затвердження статуту комунального некомерційного підприємства «Пологовий будинок №4» Запорізької міської ради»

«Про затвердження статуту комунального некомерційного підприємства «Міська лікарня №7» Запорізької міської ради»

«Про затвердження статуту комунального некомерційного підприємства «Міська лікарня №4» Запорізької міської ради»

«Про затвердження статуту комунального некомерційного підприємства «Міська лікарня №3» Запорізької міської ради»

«Про затвердження статуту комунального некомерційного підприємства «Міська лікарня №1» Запорізької міської ради»

«Про затвердження статуту комунального некомерційного підприємства «Міська лікарня №8» Запорізької міської ради»

«Про затвердження статуту комунального некомерційного підприємства «Міська лікарня №6» Запорізької міської ради»

«Про затвердження статуту комунального некомерційного підприємства «Міська лікарня №10» Запорізької міської ради»

«Про затвердження статуту комунального некомерційного підприємства «Міська лікарня екстреної та швидкої медичної допомоги» Запорізької міської ради»

«Про затвердження статуту комунального некомерційного підприємства «Центр первинної медико-санітарної допомоги №6»

«Про затвердження статуту комунального некомерційного підприємства «Центр первинної медико-санітарної допомоги №2»

«Про затвердження статуту комунального некомерційного підприємства «Центр первинної медико-санітарної допомоги №9»

«Про затвердження статуту комунального підприємства «Примула»

«Про затвердження статуту комунального некомерційного підприємства «Міська дитяча лікарня №5» Запорізької міської ради»

«Про затвердження статуту комунального некомерційного підприємства «Запорізький центр первинної медико-санітарної допомоги №5»

«Про затвердження статуту комунального некомерційного підприємства «Центр первинної медико-санітарної допомоги №10»

«Про затвердження статуту комунального некомерційного підприємства «Патологоанатомічне бюро» Запорізької міської ради»

Після обговорювання та обміну думками **В И Р І Ш И Л И:**

2.2.1. Інформацію заслухано.

Голосували: «за» - 8 голосів (Полюсов В.В., Коломоєць О.О., Пидорич Р.О., Домбровський О.Е., Мусійченко Є.О., Бурчак І.В., Погорелов В. Г., Скирта О. М.).

2.3. **Дуб А. М.**, директора департаменту з питань охорони здоров'я та медичного забезпечення міської ради, охорона здоров'я, щодо проекту рішення міської ради:

«Про внесення змін до Програми «Охорона здоров'я міста Запоріжжя на період 2022-2024 роки», затвердженої рішенням міської ради від 22.12.2021 №41» (зі змінами) (варіант 2)»

Після обговорювання та обміну думками **В И Р І Ш И Л И**:

2.3.1. Інформацію заслухано.

Голосували: «за» - 8 голосів (Полюсов В.В., Коломоець О.О., Пидорич Р.О., Домбровський О.Е., Мусійченко Є.О., Бурчак І.В., Погорелов В. Г., Скирта О. М.,).

2.4. Шульгу О. О., начальника відділу з питань господарсько-правових відносин управління з питань правового забезпечення роботи галузей міського господарства департаменту правового забезпечення, щодо проєкту рішення міської ради:

«Про внесення змін до рішення міської ради від 27.04.2023 №122 «Про організацію суспільно корисних робіт в умовах воєнного стану» (варіант 3)»

Після обговорювання та обміну думками **В И Р І Ш И Л И**:

2.4.1. Інформацію заслухано.

Голосували: «за» - 0 голосів, «проти» - 0 голосів,
«утримався» - 8 голосів (Полюсов В.В., Коломоець О.О., Пидорич Р.О., Домбровський О.Е., Мусійченко Є.О., Погорелов В. Г., Бурчак І.В., Скирта О. М.,).

2.5. Шульгу О. О., начальника відділу з питань господарсько-правових відносин управління з питань правового забезпечення роботи галузей міського господарства департаменту правового забезпечення, щодо проєкту рішення міської ради:

«Про внесення змін до рішення міської ради від 27.04.2023 №122 «Про організацію суспільно корисних робіт в умовах воєнного стану» (варіант 4)»

Після обговорювання та обміну думками **В И Р І Ш И Л И**:

2.5.1. Інформацію заслухано.

Голосували: «за» - 7 голосів, (Полюсов В.В., Коломоєць О.О., Бурчак І.В., Пидорич Р.О., Погорелов В. Г., Скирта О. М., Домбровський О.Е.).

«проти» - 0 голосів, «утримався» - 1 голос (Мусійченко Є.О.).

2.6. **Лисенка В. В.**, першого заступника директора департаменту освіти і науки, щодо проєкту рішення міської ради:

«Про внесення змін до Програм «Освіта на 2022-2024 роки», «Професійна (професійно-технічна) освіта на 2022-2024 роки», затверджених рішенням Запорізької міської ради від 22.12.2021 №39 «Про затвердження програм по освітній галузі» (зі змінами)»

Після обговорювання та обміну думками **В И Р І Ш И Л И**:

2.6.1. **Інформацію заслухано.**

Голосували: «за» - 8 голосів (Полюсов В.В., Коломоєць О.О., Пидорич Р.О., Домбровський О.Е., Мусійченко Є.О., Бурчак І.В., Погорелов В. Г., Скирта О. М.).

2.7. **Матказіну О. О.**, заступника директора департаменту з управління житлово-комунальним господарств, щодо проєкту рішення міської ради:

«Про внесення змін до Програми розвитку та утримання житлово-комунального господарства м.Запоріжжя на 2023-2025 роки, затвердженої рішенням міської ради від 07.12.2022 №106 (зі змінами та доповненнями) (варіант 2)»

Після обговорювання та обміну думками **В И Р І Ш И Л И**:

2.7.1. **Інформацію заслухано.**

Голосували: «за» - 8 голосів (Полюсов В.В., Коломоєць О.О., Пидорич Р.О., Домбровський О.Е., Мусійченко Є.О., Бурчак І.В., Погорелов В. Г., Скирта О. М.).

2.8. **Багірова Е. О.**, заступника директора департаменту спорту, сім'ї та молоді, щодо проєкту рішення міської ради:

«Про внесення змін до рішення міської ради від 22.12.2021 №49 «Про затвердження Програми «Фізична культура та спорт на 2022-2024 роки», «Програми фінансування заходів з питань сім'ї та молоді на 2022-2024 роки», «Міської програми підтримки обдарованої молоді м.Запоріжжя на 2022-2024 роки», «Цільової програми забезпечення молоді міста Запоріжжя житлом на 2022-2024 роки» (зі змінами) (варіант 2)»

Після обговорювання та обміну думками **В И Р І Ш И Л И:**

2.8.1. Інформацію заслухано.

Голосували: «за» - 8 голосів (Полюсов В.В., Коломоєць О.О., Пидорич Р.О., Домбровський О.Е., Мусійченко Є.О., Бурчак І.В., Погорелов В. Г., Скирта О. М.).

2.9. Логвиненко В. В., заступника директора департаменту фінансової та бюджетної політики, щодо проєкту рішення міської ради:

«Про здійснення місцевого запозичення у 2024 році»

Після обговорювання та обміну думками **В И Р І Ш И Л И:**

2.9.1. Інформацію заслухано.

Голосували: «за» - 8 голосів (Полюсов В.В., Коломоєць О.О., Пидорич Р.О., Домбровський О.Е., Мусійченко Є.О., Бурчак І.В., Погорелов В. Г., Скирта О. М.).

2.10. Логвиненко В. В., заступника директора департаменту фінансової та бюджетної політики, щодо проєкту рішення міської ради:

«Про внесення змін до рішення міської ради від 20.05.2024 року №10 «Про затвердження Програми використання коштів «Депутатський фонд у 2024 році» (зі змінами)»

Після обговорювання та обміну думками **В И Р І Ш И Л И:**

2.10.1. Інформацію заслухано.

Голосували: «за» - 8 голосів (Полюсов В.В., Коломоєць О.О., Пидорич Р.О., Домбровський О.Е., Мусійченко Є.О.,

Бурчак І.В., Погорелов В. Г., Скирта О. М.,).

2.11. **Логвиненко В. В.**, заступника директора департаменту фінансової та бюджетної політики, щодо проєкту рішення міської ради:

«Про внесення змін до рішення міської ради від 22.12.2023 №75 «Про бюджет Запорізької міської територіальної громади на 2024 рік» (зі змінами)»

Після обговорювання та обміну думками **В И Р І Ш И Л И**:

2.11.1. **Інформацію заслухано.**

Голосували: «за» - 8 голосів (Полюсов В.В., Коломоєць О.О., Пидорич Р.О., Домбровський О.Е., Мусійченко Є.О., Бурчак І.В., Погорелов В. Г., Скирта О. М.,).

2.12. **Хитрика М. В.**, начальника управління комунальної власності та приватизації Департаменту управління активами, щодо проєкту рішення міської ради:

«Про внесення змін до рішення Запорізької міської ради від 17.03.2023 №56 «Про припинення шляхом ліквідації управління з питань земельних відносин Запорізької міської ради» (зі змінами)»

Після обговорювання та обміну думками **В И Р І Ш И Л И**:

2.12.1. **Підтримати** проєкт рішення міської ради:

«Про внесення змін до рішення Запорізької міської ради від 17.03.2023 №56 «Про припинення шляхом ліквідації управління з питань земельних відносин Запорізької міської ради» (зі змінами)»

Голосували: «за» - 8 голосів (Полюсов В.В., Коломоєць О.О., Пидорич Р.О., Домбровський О.Е., Мусійченко Є.О., Бурчак І.В., Погорелов В. Г., Скирта О. М.,).

2.12.2. **Рекомендувати** сесії Запорізької міської ради розглянути проєкт рішення згідно з регламентом.

2.13. **Хитрика М. В.**, начальника управління комунальної власності та приватизації Департаменту управління активами, щодо проекту рішення міської ради:

«Про внесення змін до рішення Запорізької міської ради від 07.10.2024 №11 «Про прийняття майна у комунальному власність Запорізької міської територіальної громади»

Після обговорювання та обміну думками **В И Р І Ш И Л И**:

2.13.1. **Підтримати** проект рішення міської ради:

«Про внесення змін до рішення Запорізької міської ради від 07.10.2024 №11 «Про прийняття майна у комунальному власність Запорізької міської територіальної громади»

Голосували: «за» - 8 голосів (Полюсов В.В., Коломоєць О.О., Пидорич Р.О., Домбровський О.Е., Мусійченко Є.О., Бурчак І.В., Погорелов В. Г., Скурта О. М.).

2.13.2. **Рекомендувати** сесії Запорізької міської ради розглянути проект рішення згідно з регламентом.

2.14. **Хитрика М. В.**, начальника управління комунальної власності та приватизації Департаменту управління активами, щодо проекту рішення міської ради:

«Про прийняття у комунальному власність Запорізької міської територіальної громади майна комунальної власності Мелітопольського міської територіальної громади»

Після обговорювання та обміну думками **В И Р І Ш И Л И**:

2.14.1. **Підтримати** проект рішення міської ради:

«Про прийняття у комунальному власність Запорізької міської територіальної громади майна комунальної власності Мелітопольського міської територіальної громади»

Голосували: «за» - 8 голосів (Полюсов В.В., Коломоєць О.О., Пидорич Р.О., Домбровський О.Е., Мусійченко Є.О., Бурчак І.В., Погорелов В. Г., Скурта О. М.).

2.14.2. **Рекомендувати** сесії Запорізької міської ради розглянути проект рішення згідно з регламентом.

2.15. **Хитрика М. В.**, начальника управління комунальної власності та приватизації Департаменту управління активами, щодо проекту рішення міської ради:

«Про прийняття майна у комунальному власність Запорізької міської територіальної громади»

Після обговорювання та обміну думками **В И Р І Ш И Л И:**

2.15.1. **Підтримати** проект рішення міської ради:

«Про прийняття майна у комунальному власність Запорізької міської територіальної громади»

Голосували: «за» - 8 голосів (Полюсов В.В., Коломоець О.О., Пидорич Р.О., Домбровський О.Е., Мусійченко Є.О., Бурчак І.В., Погорелов В. Г., Скирта О. М.).

2.15.2. **Рекомендувати** сесії Запорізької міської ради розглянути проект рішення згідно з регламентом.

2.16. **Батенка М. В.**, директора департаменту з питань ефективної роботи та розвитку комунальних підприємств, щодо проекту рішення міської ради:

«Про внесення змін до Міської цільової програми організації безпеки дорожнього руху та освітлення території міста Запоріжжя на 2023-2025 роки, затвердженої рішенням міської ради від 17.03.2023 №76 (зі змінами)»

Після обговорювання та обміну думками **В И Р І Ш И Л И:**

2.16.1. **Інформацію** заслухано.

Голосували: «за» - 8 голосів (Полюсов В.В., Коломоець О.О., Пидорич Р.О., Домбровський О.Е., Мусійченко Є.О., Бурчак І.В., Погорелов В. Г., Скирта О. М.).

2.17. Мусійченка Є.О., депутата, заступника голови з питань комунальної власності та приватизації, щодо проєкту рішення міської ради:

«Про спільне використання захисної споруди цивільного захисту по вул.
(інформація з обмеженим доступом відповідно до ч.2,ч.8 ст.6 Закону України «Про доступ до публічної інформації»)

З цього питання виступив Полюсов В.В., голова постійної комісії з питань комунальної власності, ресурсів, приватизації, архітектури та земельних відносин, який заявив про потенційний конфлікт інтересів та утримався від обговорювання і голосування цього питання.

Після обговорювання та обміну думками **В И Р І Ш И Л И:**

2.17.1. Підтримати проєкт рішення міської ради:

«Про спільне використання захисної споруди цивільного захисту по вул.
(інформація з обмеженим доступом відповідно до ч.2,ч.8 ст.6 Закону України «Про доступ до публічної інформації»)

Голосували: «за» - 7 голосів, (Коломоєць О.О., Пидорич Р.О., Скирта О.М., Мусійченко Є.О., Погорелов В.Г., Бурчак І.В., Домбровський О.Е.).

«проти» - 0 голосів, «утримався» - 1 голос (Полюсов В.В.).

2.17.2.Рекомендувати сесії Запорізької міської ради розглянути проєкт рішення згідно з регламентом.

2.18. Лягуту І. В., директора Департаменту управління активами, щодо проєктів рішення міської ради:

«Про припинення ТОВ «ПРЕМІУМБУДІНВЕСТ» права оренди земельної ділянки по трасі Харків-Сімферополь (в районі вул. *****)

«Про надання згоди ПАТ «Запорізький металургійний комбінат «Запоріжсталь» на об'єднання земельних ділянок в балці Капустянці для розташування шламонакопичувача»

«Про надання згоди на поділ земельної ділянки територіальної громади м.Запоріжжя в особі Запорізької міської ради (кадастровий номер *****) по вул. *****

*** (інформація з обмеженим доступом відповідно до ч.2, ч.8 ст.6 Закону України «Про доступ до публічної інформації»)

Після обговорювання та обміну думками **В И Р І Ш И Л И:**

2.18.1. **Підтримати** проєкти рішень міської ради:

«Про припинення ТОВ «ПРЕМІУМБУДІНВЕСТ» права оренди земельної ділянки по трасі Харків-Сімферополь (в районі вул. *****)»

«Про надання згоди ПАТ «Запорізький металургійний комбінат «Запоріжсталь» на об'єднання земельних ділянок в балці Капустянці для розташування шламонакопичувача»

«Про надання згоди на поділ земельної ділянки територіальної громади м.Запоріжжя в особі Запорізької міської ради (кадастровий номер *****) по вул. ***** »

Голосували: «за» - 8 голосів (Полюсов В.В., Коломоєць О.О., Пидорич Р.О., Домбровський О.Е., Мусійченко Є.О., Бурчак І.В., Погорелов В. Г., Скирта О. М.).

2.18.2. **Рекомендувати** сесії Запорізької міської ради розглянути проєкти рішень згідно з регламентом.

По закінченню засідання постійної комісії 21.10.2024 головою постійної комісії порушено питання до членів комісії та присутніх про наявність у останніх будь-яких заяв, зауважень або заперечень щодо процедури проведення засідання та по суті прийнятих рішень. Зауважень, заяв та заперечень не надійшло.

Голова постійної комісії

В.В.Полюсов

Секретар постійної комісії

О.О.Коломоєць